

## Organizačné pokyny

súvisiace s pohrebnými obradmi emeritného arcibiskupa

**Mons. Alojza Tkáča**

v Katedrále sv. Alžbety v Košiciach

**Prosba do spoločných modlitieb** v nasledujúcich dňoch vrátane večernej sv. omše v deň pohrebu (môže byť aj iná):

*Pane, Tvoj služobník, biskup Alojz, vykonával v Cirkvi veľkňazskú službu; daj mu účasť aj na nebeskej liturgii.*

Odporúčame modlitbu sv. ruženca za dušu zosnulého.

### Zvonenie vo farnosti

v nedeľu 28.05. 2023 o 15.00,

v utorok 30.05. 2023 o 10.30 (začiatok pohrebných obradov v katedrále).

**Smútočná zástava** – podľa možnosti na kostole.

**Súkromná modlitba** v katedrále pri rakve zosnulého bude možná:

v pondelok 29. 05. 2023 od 10.00 do 20.00

v utorok 30.05. 2023 od 7.00 do 10.00

**Kondolenčná kniha** je v zadnej časti katedrály, kde je možnosť zanechať odkaz.



### Ohľadom pohrebných obradov:

**Návratka** – žiadame vás, aby ste potvrdili svoju účasť na obradoch a na pohostení v hornej zasadačke Arcibiskupského úradu.

**Ku koncelebrácii si prineste albu a štólu fialovej farby.** Obliecť sa môžete v priestoroch Arcibiskupského úradu. Miesto v katedrále zaujmite najneskôr do 10.15 (priamy prenos TV LUX).

**Liturgický sprievod** z Arcibiskupského úradu budú tvoriť kardináli, biskupi, generálni vikári, kanonici, predstavení kňazského seminára a členovia kúrie.

**Parkovanie** osobných áut je rezervované v Parkovacom dome Steel Aréna.

*Parkoviská pri Farskom úrade sv. Alžbety a Arcibiskupskom úrade sú vyhradené pre určených hostí.*

Vo svojich farnostiach zorganizujte veriacich, ktorí by sa chceli zúčastniť pohrebných obradov. Parkovanie pre autobusy je zabezpečené pri Košickej futbalovej aréne (*Pri prachárni 13*). Odporúčame mať v autobuse kontaktnú osobu, ktorá zorganizuje ľudí a kontaktuje šoféra autobusu, aby cestujúcich bez zbytočných prestojov vyzdvihol v určenom čase opäť na dohodnutom mieste.

Prosíme aby ste nám na adresu [abukosice@abuke.sk](mailto:abukosice@abuke.sk) nahlásili počet účastníkov pohrebu a počet autobusov.

**Veľkoplošná obrazovka** bude pri Urbanovej veži, preto je vhodné, aby ste si doniesli vlastné stoličky na sedenie vonku.

**Zdravotná služba** v prípade zdravotných komplikácií bude v okolí Urbanovej veže.